

Komise zdravotnictví a sociálních věcí Rady města Beroun

Z á p i s č. 03/2021

z jednání Komise zdravotnictví a sociálních věcí dne 24. 6. 2021 od 15:00 hod v prostorách velké zasedací místnosti MěÚ Beroun, Husovo náměstí 68,

Přítomni:

Předseda: Mgr. Alžběta Ullrichová
Členové: Mgr. Soňa Křikavová, Eva Zajícová, Ing. Petr Horák,
Věra Ouředníková

Omluveni: Ing. Miroslava Kučerová, Alena Pecková, Mgr. Jana Müllerová,
Alena Káchová,

Hosté: Mgr. Dušan Tomčo – místostarosta města Beroun,
Bc. Marie Marková - vedoucí odboru SVZ MěÚ Beroun

Zapisovatel: Jana Plavcová

Ověřovatel zápisu: Ing. Petr Horák

Program jednání:

1. Zahájení
2. Kontrola plnění usnesení
3. Aktuality v sociálních službách
4. Posouzení žádostí o přidělení bytu zvláštního určení
5. Různé

Jednání komise

K bodu č. 1 - Zahájení

Jednání komise zahájila její předsedkyně Mgr. Alžběta Ullrichová, přivítala přítomné členy komise a hosty Bc. Marii Markovou a místostarostu Mgr. Dušana Tomča. Zapisovatelkou jmenovala novou tajemnici komise Janu Plavcovou a ověřovatelem zápisu Ing. Petra Horáka.

Alžběta Ullrichová informovala účastníky, že domluvené téma týkající se Komunitního centra je s ohledem na současnou situaci přesunuto na některou z dalších komisí

Usnesení: Komise zdravotnictví a sociálních věcí schvaluje program jednání ve výše uvedeném znění.

Hlasování: 5 pro - 0 proti - 0 zdržel se

K bodu č. 2 - Kontrola plnění usnesení

Kontrolu plnění usnesení z předchozích jednání komise zdravotnictví a sociálních věcí provedla tajemnice Jana Plavcová -

- 1/ Na přidělení uvolněného bytu o velikosti 1+kk v Domově penzionu pro důchodce Beroun (dále jen DPD) čeká komisí doporučená žadatelka paní Kxxxxxx Axxx, která je stanovena na bezbariérový byt 1+kk nebo 2+kk přednostně, dále na byt 1+kk čekají pan Bxxxxxx Jxx a paní Šxxxxxx Exx.

Zápis z komise ZSV z 18. 9. 2018 usnesení k bodu č. 4 V.– byt neuvolněn, nesplněno
Zápis z komise ZSV z 16. 3. 2021 usnesení k bodu č. 4 II.– byt neuvolněn, nesplněno.

- 2/ V čp. 1280, Třída Míru byl přidělen byt panu Vxxxxx.

Zápis z komise ZSV z 16.3.2021 usnesení k bodu č.4 I.- splněno

- 3/ Na přidělení bytu o velikosti 2+kk v DPD po jejich uvolnění čekají komisí doporučení žadatelé: manželé Vxxxxxx, manželům Kxxxxxx byl byt přidělen a po nastěhování pan Kxxxx zemřel, paní požádala o přestěhování do menšího bytu.

Zápisy z komise ZSV z 20. 2. 2018 usnesení k bodu č. 4 I. splněno a z 18. 9. 2018 usnesení k bodu č. 4 IV.– byt neuvolněn, nesplněno.

Komise zdravotnictví a sociálních věcí bere informace na vědomí.

K bodu č. 3 - Aktuality v sociálních službách

V době koronavirové krize, z důvodu hygienicko-epidemiologických opatření bylo Komunitní plánování utlumeno. Od srpna 2021, kdy nastoupí nová pracovnice, se opět bude v této činnosti pokračovat, začne pracovat Koordinační skupina.

Komise zdravotnictví a sociálních věcí bere informace na vědomí.

K bodu č. 5 - Posouzení žádostí o přidělení bytu zvláštního určení – stanovení pořadí

Jana Plavcová -

1. Byty zvláštního určení čp. 1280, Třída Míru

Na přidělení bytu 1+kk není žádný komisí doporučený žadatel. O přidělení bytu zvláštního určení v čp. 1280 požádala paní Jxxxxx Axxxxxx, bytem Oxxxx 141.

Tuto žádost předkládáme komisi ZSV k posouzení.

2. Byty zvláštního určení čp. 111, Na Parkáně o velikosti 1+kk

V pořadníku čeká na přidělení bytu Kxxxxxx Axxxxx (je stanovena na bezbariérový byt 1+kk nebo 2+kk přednostně), Bxxxxxx Jxx a Šxxxxxx Bxxxxxx.

Nově předkládáme k posouzení dvě žádosti paní Vxxxxx Mxxxx a Mxxxx Exx.

Usnesení: **Komise zdravotnictví a sociálních věcí doporučuje odboru SVZ přidělit po uvolnění bytové jednotky byt zvláštního určení o velikosti 1+kk v domě čp. 1280 Třída Míru paní Jxxxxxx Axxxx,**

Hlasování: 5 pro - 0 proti - 0 zdržel se

Komise zdravotnictví a sociálních věcí nedoporučuje odboru SVZ stanovit do pořadníku čekatelů na přidělení bytu zvláštního určení o velikosti 1+kk v domě čp. 111 Na Parkáně další žadatele Vxxxxx Mxxxx, Mxxxxxxx Exx.

Hlasování: 5 pro - 0 proti - 0 zdržel se

K bodu č. 6 - Různé

Mgr. Alžběta Ullrichová - vznesla dotaz na místostarostu Mgr. Dušana Tomču, zda město uvažuje o možnosti rekonstrukce či modernizace Domu penzionu pro důchodce na Parkáně 111.

Mgr. Dušan Tomčo – informoval, že vedení města uvažovalo o opravě a zateplení objektu DPD, ale s ohledem na situaci a finanční náročnost se tento záměr neuskuteční. Informoval, že stále platí záměr vedení města o výstavbě 40 bytů pro seniory na pozemku města.

Komise doporučila vyvolat jednání o aktualizaci a doplnění podmínek pro přidělování bytů zvláštního určení.

Předsedkyně komise připomněla, že budou pokračovat návštěvy jednotlivých sociálních služeb. V letošním roce proběhne návštěva v Lomikámeni, z.ú., který poskytuje služby lidem s duševním onemocněním.

Příští jednání Komise zdravotnictví a sociálních věcí se bude konat dne 14.9.2021 od 15.00 hod.

Po vyčerpání programu v 16,45 hodin předsedkyně Komise zdravotnictví a sociálních věcí ukončila jednání.

Zapsala: Jana Plavcová

Ověřil: Ing. Petr Horák

Předsedkyně komise: Mgr. Alžběta Ullrichová